Объявление! Уважаемые члены ТСЖ «Звездное 1» и собственники помещений!

В связи с тем, что на 22 мая 2013 года проголосовало недостаточное количество собственников, общее собрание членов ТСЖ «Звездное 1», проводимое в форме заочного голосования, в соответствии со ст. 47 Жилищного кодекса РФ

продлевается,

с 00 час. 00 мин 23 мая 2013 года до 24час.00 мин 22 июня 2013 года.

Бланки решений членов ТСЖ и собственников находятся в помещениях дежурных администраторов жилых домов по адресам: г. СПб, ул. Ленсовета, дом 69 к.1, пр. Юрия Гагарина, д. 73, пр. Юрия Гагарина д.75, Московское шоссе, д.12

Принятые Вами решения по вопросам повестки дня просим опускать в урны для голосования, расположенные у дежурного администратора каждого дома.

Заполненные бланки решений Вы также можете передать непосредственно в помещение правления ТСЖ «Звездное 1» по адресу: ул. Ленсовета 69 к.1, II парадная, с 09-00 до 17-00 в рабочие дни.

Решения, принятые общим собранием и итоги голосования будут объявлены 30.06.2013 года.

Ознакомиться со всеми материалами к собранию можно в помещении правления ТСЖ «Звездное 1», у дежурных администраторов каждого дома и на сайте www.gloria-park.ru

Правление ТСЖ «Звездное 1»